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                                  1ª ORDEM DO DIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021-2022.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Indicação Nº 01/GV/VSC/2022, ao executivo que depois do tramite legal, que encaminhe a esta Casa Lei o Projeto de Lei com reajuste do valor das marmitas dos usuários da hemodiálise.

Apresentação do Projeto de Lei N° 01/GV/VSC/2022, o qual “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM no município de Theobroma, estado de Rondônia, e dá outras providências”. 

Apresentação Projeto de Lei n° 01/JCMS/2022, “Emenda supressiva a lei n.º 355/2011, 24 de fevereiro de 2011, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse Público, nos termos do inciso IX do ART.37 da constituição federal, e dá outras providencias. ”

Apresentação Projeto de Lei N° 07/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente e altera a loa de 2022, em regime de urgência urgentíssima.

Primeira votação do Projeto de Lei N° 06/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente e altera a loa de 2022, em regime de urgência urgentíssima, conforme disposições da Lei Federal 4.320/64, Art. 40 e 43. ”
CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA/RO, PLENÁRIO JOSE REIS ARAÚJO, AOS QUARTOZE (14), DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO (02), DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).
[bookmark: _GoBack]
                                                                JOSE CARLOS MARQUES SIQUEIRA.
Presidente
	Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.leg.br




image1.png




image2.png




