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                                  1ª ORDEM DO DIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021-2022.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação Projeto de Lei N° 09/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre a estrutura Político-administrativa e organizacional da Prefeitura Municipal de Theobroma, e dá outras Providencias”

Apresentação do Projeto de Lei n° 08/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre Crédito Especial por anulação parcial de dotação no orçamento vigente e altera a LOA de 2022, em regime Urgência Urgentíssimo ”

Apresentação Projeto de Lei N° 05/GP/PMT/2022, o qual “ Dispõe sobre Autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar termo de cooperação junto a Secretaria de Estado da Agricultura- SEAGRI, e dá outras Providencias”.     

Indicação n° 01/GV/JJBS/2022, “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, através da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esportes, tome todas as providências cabíveis e legais, e faça a perfuração de um Poço Artesiano, na Unidade de Ensino, CMEI Jeremias Antero Dias. ”

Primeira votação e discursão do Projeto de Lei 07/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente e altera a LOA de 2022 em regime de urgência Urgentíssima ”. 


CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA/RO, PLENÁRIO JOSE REIS ARAÚJO, AOS VINTE E UM (21), DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO (02), DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).


                                                                JOSE CARLOS MARQUES SIQUEIRA.
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