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                                  1ª ORDEM DO DIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021-2022.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação do Projeto de Lei N° 10/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento Vigente e altera a LOA de 2022, em regime de Urgência Urgentíssima. ”

Apresentação do Projeto de Lei N° 11/GP/PMT/2022, o qual “Altera os Artigos 2. ° e 4. ° da Lei Municipal N° 658, de 06 de maio de 2019, e dá outras Providencias”

Apresentação do Projeto de Lei N° 12/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza O Poder Executivo Municipal A Receber Doação De Vias De Acesso, E Da Outras Providencias”

Segunda votação e discursão do Projeto de Lei 07/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente e altera a LOA de 2022 em regime de urgência Urgentíssima ”. 

[bookmark: _GoBack]Primeira votação e discursão do Projeto de Lei 05/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre Autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar termo de cooperação junto a Secretaria de Estado da Agricultura- SEAGRI, e dá outras Providencias”.

Primeira votação e discursão do Projeto de Lei 01/GV/VSC/2022, o qual “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM no município de Theobroma, estado de Rondônia, e dá outras providências”.
Primeira votação e discursão do Projeto de Lei N° 03/GP/PMT/2022, “Revoga a Lei Municipal N° 611/2018, de 25 de junho de 2018, e dispõe sobre auxílio deslocamento/ transporte aos motoristas que atuam no transporta de pacientes, através da Secretaria Municipal de Saúde, e das outras providências”.  

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA/RO, PLENÁRIO JOSE REIS ARAÚJO, AOS SETE (07), DIAS DO MÊS DE MARÇO (03), DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).


                                                                JOSE CARLOS MARQUES SIQUEIRA.
                                                        Presidente
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