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                                  14ª ORDEM DO DIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021-2022.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação do Projeto de Lei 19/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o poder executivo a conceder a Gratificação de Saúde aos servidores do quadro efetivo, lotados na Secretaria Municipal de Saúde, e ocupantes dos cargos de Médico (a), Enfermeiro (a) e Técnico (a) de Enfermagem, pelo desempenho de funções atinentes ao Estratégia Saúde da Família – ESF.

Apresentação do Projeto de Lei 020/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre a criação da Ouvidoria Geral do Município (OGM), Ouvidorias Setoriais (OS) e dá outras providências. 

Apresentação do Projeto de Lei 021/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e altera a loa de 2022”
[bookmark: _GoBack]
Primeira votação e discursão do Projeto de Lei n° 09/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre estrutura Política-Administrativa e Organizacional da Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, e dá outras providencias. 

Primeira votação e discursão Projeto de Lei N° 15/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e altera a loa de 2022”


CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA/RO, PLENÁRIO JOSE REIS ARAÚJO, AOS 	VINTE E CINCO (25), DIAS DO MÊS DE ABRIL (04), DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (2022).    
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