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                                6ª SESSÃO ORDINÁRIA
                                  9ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2025-2026.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Ofício Nº 5/GV/VSC/2025, “Informo que respondo pela liderança do PL nesta Casa de Leis”.

Indicação Nº 05/GV/JJBS/2025, “Que o Poder Executivo faça um estudo de viabilidade, através da Secretaria Municipal de Educação, extenso a Chefia
de Gabinete e a Cultura, e promova a comemoração alusivo ao
Dia do Evangélico, a ser comemorado em 18 de junho, de acordo
com a Lei Municipal de nº 838/2022, que dispõe sobre o Dia do
Evangélico e o Feriado Municipal. ”

Apresentação do Projeto de Lei nº 01/GV/JJBS/2025, “Dispõe Sobre A Utilização de Veículos Oficiais Para Realizar Transporte de Caravanas de Igrejas Evangélicas, e Dá Outras Providências. ”

Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 01/GP/PMT/2025, “Institui o Sistema de Controle Interno – SCI, no Município de Theobroma - RO, e dá outras providências. ”

Primeira votação e discussão do Projeto de Resolução n° 03/MD/CMT/2025, “Dispõe sobre a autorização de uso de veículos pertencentes ao Poder Legislativo Municipal de Theobroma para vereadores residentes no distrito de Palmares do Oeste e dá outras providências. ”

Primeira votação e discussão do Projeto de Lei nº 05/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)” .

[bookmark: _GoBack]Primeira votação e discussão Projeto de Lei nº 06/GP/PMT/2025, o qual “Institui o Auxílio (ajuda de custo), para Tratamento fora do Município - TFD, aos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde de Theobroma - RO”.
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