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                                10º SESSÃO ORDINÁRIA
                                  9ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2025-2026.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 01/2025, “Realização de Audiência Pública sobre Políticas de Inclusão e Atendimento às Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e demais Estudantes com Deficiência e Necessidades Específicas no Município de Theobroma”.
 
INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 02/2025, “Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Theobroma, por meio da Secretaria Municipal de Fazenda - SEMFAZ, realize estudo de impacto financeiro e orçamentário com vistas à atualização do valor do auxílio alimentação, atualmente fixado em R$ 125,00 (cento e vinte e cinco reais), instituído pela Lei Municipal nº 490/2015, bem como promova a modernização na forma de pagamento, que passaria a ser efetuado por meio de cartão alimentação, com crédito a ser disponibilizado até o dia 15 de cada mês em parceira com a nova Associação Comercial de Theobroma.”

Apresentação Projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a reestruturação e unificação dos programas Produz MAIS Theobroma, Agricultura Forte e Porteira Adentro, autoriza o Poder Executivo a conceder subsídio aos beneficiários do programa, e dá outras providências. ”

Apresentação Projeto de Lei nº 010/GP/PMT/2025, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Isenção do Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, para Primeira Escritura, no município de Theobroma, e dá outras providências. ”

[bookmark: _GoBack]Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 07/GP/PMT/2025, “o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)” .
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