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                                11º SESSÃO ORDINÁRIA
                                  9ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2025-2026.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 4/VER. ADELSON/2025, “Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Theobroma, por meio da Secretaria Municipal de Administração ou órgão equivalente, estude a viabilidade de incluir na próxima reestruturação administrativa do Município dispositivo legal que conceda aos servidores efetivos de carreira, quando nomeados para cargos comissionados, a opção de:
I – Permanecer recebendo o vencimento do seu cargo efetivo;
II – Optar pela remuneração do cargo comissionado; ou
III – Optar por continuar recebendo o vencimento do cargo efetivo acrescido de 60% do valor do cargo Comissionado. ”

Apresentação de Prestação de Contas relativa ao exercício de 2023 do Poder Executivo do Município de Theobroma.

Apresentação e votação de Moção de aplausos 01 para Geraldo Vicente da Costa e Leunice Maria Pelos relevantes serviços prestados ao município de Theobroma/RO.

Apresentação e votação de Moção de aplausos 02 para Maria Aparecida da Silva Pereira e Valtair de Oliveira Pelos relevantes serviços prestados ao município de
Theobroma/RO.

Apresentação Projeto de Lei nº 011/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)”

Apresentação Projeto de Lei nº 012/GP/PMT/2025, o qual “Institui o pagamento indenizatório da denominada de “Diária de Campo”, e dá outras providências."

Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 010/GP/PMT/2025, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Isenção do Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, para Primeira Escritura, no município de Theobroma, e dá outras providências”.
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