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                                11º SESSÃO ORDINÁRIA
                                  9ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2025-2026.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação Projeto de Lei nº 013/GP/PMT/2025, o qual “Cria os componentes do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Theobroma, e dá outras providências. ”

Primeira discussão e votação Projeto de Lei n.º 01/GP/PMT/2025, que “Institui o pagamento de Gratificação de produtividade por desempenho operacional aos servidores municipais lotados na Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária, Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social - SEMDAS e Secretaria de Gabinete, institui gratificação por desempenho de função, institui a indenização denominada de “Diária de Campo”, e dá outras providências. ”

Primeira discussão e votação Projeto de Lei Complementar nº 01/GP/PMT/2025, “Institui o Sistema de Controle Interno – SCI, no Município de Theobroma - RO, e dá outras providências. ”

[bookmark: _GoBack]Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 08/GP/PMT/2025, o qual “Altera o Plano de Amortização para equacionamento do Déficit Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS do Município de Theobroma/RO, conforme diretrizes emanadas pela Portaria MPS nº. 1467/2022 e suas alterações, e dá outras providências”.
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