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ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação do Projeto de Lei n° 03/MD/CMT/2024, “Modifica o artigo 10° caput e acrescenta os parágrafos 1º; 2º e 3º ao artigo 10 do regimento interno da câmara municipal do Município de Theobroma/RO.”

Apresentação do Projeto de Resolução Nº 04/MD/CMT/2024, “Dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos servidores públicos comissionados e eletivos da câmara municipal de Theobroma/RO e dá outras providências. ”

Apresentação do Projeto de Lei n° 01/MD/CMT/2024 “Altera a Lei nº 0867/GP/PMT/2023 que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio-Alimentação aos agentes públicos da Câmara Municipal de Theobroma/Rondônia e dá outras providências. ”

Apresentação Projeto de Resolução Nº 01/GVJJBS/GPC/CAS/2024 “Modifica O § 7º Do Art. 9º Do Regimento Interno Da Câmara Municipal Do Município De Theobroma/RO.”

INDICAÇÃO Nº. 03/GV/JJBS/2024, Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, através da Secretária Municipal de Agricultura, extenso a Chefia de Gabinete, disponibilize maquinas nos moldes da Lei Municipal em vigência para atender produtores rurais no Setor Chacareiro nas proximidades da Linha 605, sentido Jaru, para fazer bebedouros para o Gado, bem como intensifique a mesma ação em força tarefa em todas as regiões do município de Theobroma.
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