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                                  43ª SESSÃO ORDINÁRIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  2º BIÊNIO LEGISLATIVO-2023-2024.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação do Projeto de Lei n° 037/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo –COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências. 

Apresentação do Projeto de Lei n° 038/GP/PMT/2024, “Institui o conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável – CMDRS, no âmbito do município de Theobroma-RO, e dá outras providências. 

[bookmark: _GoBack]Apresentação do Projeto de Resolução N° 07/MD/CMT/2024, “Dispõe sobre a devolução de bens inservível de propriedade da câmara   municipal, a prefeitura de Theobroma, e dá outras providências”

Primeira votação e discussão do Projeto de Lei Nº 01/GV/VSC/2024, “Acrescenta o §4º ao Artigo 1º da Lei Municipal Nº 0860/GP/2023 que institui o Dia Da Mulher, no Município de Theobroma/RO, e dá outras Providências. ”

Segunda votação e discussão Projeto de Lei de emenda à Lei Orgânica do Município n° 01/GP/PMT/2024, “Emenda a Lei Orgânica do município para estabelecer regras do regime próprio de previdência social do município de Theobroma- RO, de acordo com a emenda constitucional n° 103, de 2019, e da outra providencias. ”  

Segunda votação e discussão Projeto Lei complementar n° 01/GP/PMT/2024, “A regulamentação da reforma da previdência municipal em Theobroma-RO, com relação aos critérios de plano de benefícios e plano de custeio”  
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