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                                  44ª SESSÃO ORDINÁRIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  2º BIÊNIO LEGISLATIVO-2023-2024.

ORDEM DO DIA
Vereadores escritos

Apresentação do Projeto de Lei n° 036/GP/PMT/2024, “Dá nova redação ao Artigo 1°, da Lei Municipal n° 811, de 17 de maio de 2022, que concede a gratificação de saúde a servidores do quadro efetivo, lotados na Secretária Municipal de Saúde, pelo desempenho de funções atinentes ao Estratégia Saúde da Família – ESF” 

Apresentação do Projeto de Lei n° 039/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a expansão do setor 3, e a Criação de novo lote no município de Theobroma-RO, e dá outras providências. ”

[bookmark: _GoBack]Apresentação do Projeto de Lei n° 40/GP/PMT/2024, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0902, de 20 de dezembro de 2023, - LOA de 2024”

Segunda votação e discussão Projeto de Lei de emenda à Lei Orgânica do Município n° 01/GP/PMT/2024, “Emenda a Lei Orgânica do município para estabelecer regras do regime próprio de previdência social do município de Theobroma- RO, de acordo com a emenda constitucional n° 103, de 2019, e da outra providencias. ”  

Segunda votação e discussão Projeto Lei complementar n° 01/GP/PMT/2024, “A regulamentação da reforma da previdência municipal em Theobroma-RO, com relação aos critérios de plano de benefícios e plano de custeio”  

Primeira votação e discussão Projeto de Lei nº 13/GP/PMT/2024, o qual “Altera o Plano de Amortização para equacionamento do déficit atuarial do regime Próprio de Previdência Social – RPPS, do Município de Theobroma/RO, conforme diretrizes emanadas pela Portaria MPS n° 1467/2022 e suas alterações, dá outras providências. ”

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 28/GP/PMT2024, “Cria os componentes do Sistema Nacional de segurança alimentar, define os parâmetros para a elaboração e implementação do plano Municipal de segurança alimentar e nutricional do Município de Theobroma –RO, e dá outras providências”

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 32/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do município de Theobroma – RO, e dá outras providências”

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 033/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a Revisão do PPA – Plano Plurianual, do exercício de 2025, instituído pela Lei Municipal 0784/GP/2021, de 21 de dezembro de 2021, quanto as ações previstas orçamentárias por órgão, que integram o sistema institucional do município, e dá outras providencias. ” 

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 034/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração da lei orçamentária anual de 2025, e dá outras providencias. ”

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 035/GP/PMT/2024, “Estima a receita e fixa a despesa do orçamento fiscal do município de Theobroma – RO – Lei orçamentaria Anual - LOA, – para exercício de 2025, dá outras providencias”

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 037/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo –COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências. 

Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 038/GP/PMT/2024, “Institui o conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável – CMDRS, no âmbito do município de Theobroma-RO, e dá outras providências. 

Primeira votação e discussão Projeto de Resolução N° 07/MD/CMT/2024, “Dispõe sobre a devolução de bens inservível de propriedade da câmara   municipal, a prefeitura de Theobroma, e dá outras providências”
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