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                                  32ª ORDEM DO DIA
                                  8ª LEGISLATURA
                                  1º BIÊNIO LEGISLATIVO-2021-2022.
ORDEM DO DIA
Vereadores escritos.
		
Apresentação discussão e votação única da INDICAÇÃO Nº 010/GV/JJBS.2021 INDICA “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma, Através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, tome as devidas, urgentes e necessárias providencias no sentido de promover a recuperação da ponte sobre o rio cururu no travessão oito (08), que está em estado precário de conservação.

Apresentação discussão e votação única da INDICAÇÃO Nº 011/GV/JJBS.2021 INDICA “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, instale no canteiro central da Avenida Senador Olavo pires, corrimão nas escadas que são utilizadas por pedrestes no local.   

Primeira discussão e votação do Projeto de Lei N° 001/GV/CARLINHOS/CMT/2021“Emendas Aditiva, Modificativa e Supressiva na Lei 579/2017, nos artigos 5º e 6º inciso II, alínea ‘‘ b ’’ ‘‘ d ’’ ‘‘ e ’’ e acrescenta alínea ‘‘ g ’’.


Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº 003/MD/CMT/2021. “Prorroga os efeitos financeiros da Resolução de nº 001/CMT/2016, dos subsídios dos vereadores de Theobroma para Legislatura de 2021 a 2024, e da outras providencias”.


Primeira discussão e votação do PROJETO DE LEI N° 025/GP/PMT/2021. Regulamenta a concessão de bolsa estagio no âmbito da administração Direta, Indireta, Autarquias e fundações públicas Municipais, nos termos da lei Federal 11,788/2008, bem como, autorizar a celebração de convenio entre a administração, com instituição públicas de ensino, Intuição particulares reconhecidas pelo MEC e órgãos públicos conveniados com o Município de Theobroma. 

Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 001/GP/RRA/CMT/2021. “Dá nova redação ao Artigo 8ºda Lei Municipal n.º 156/GP/2004, e dá outras providências”. 

Primeira discussão e votação do projeto de Lei nº 031/GP/PMT/2021. Altera a lei municipal nº 737/GP/PMT/2021, para dispor sobre a dilação do prazo do termo de Cooperação firmado pela municipalidade junto a Secretária de Estado da Agricultura-SAGRI, e da outras providências.  

Primeira discussão e votação do projeto de Lei nº 032/GP/PMT/2021. ‘’ Abre no orçamento vigente credito especial e da outras providencias.

Apresentação do projeto de Lei nº 02/VC/JCMS/2021. “Dispõe sobre a permissão de exploração publicitaria nas placas indicativas de nomes de ruas e alamedas a concessão de exploração  de serviços de publicidade através da sua instalação e manutenção  à iniciativa privada”.  

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA/RO, PLENÁRIO JOSE REIS ARAÚJO, AOS OITO (08), DIAS DO MÊS DE SETEMBRO (09), DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM (2021).



                                                                           JOSE CARLOS MARQUES SIQUEIRA.
                                                                Presidente
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